

Press Release

2017 年 8 月 18 日 株式会社 gloops

『大熱狂!!プロ野球カード』が配信開始 6 周年!

最高レアリティカードが手に入る記念イベントなどを開催



株式会社 gloops(本社:東京都港区、代表取締役社長:李 仁)は、「Mobage(モバゲー)」(URL:http://mbga.jp)にて好評配信中の『**大熱狂!!プロ野球カード**』が、2017 年 8 月 18 日(金)に配信開始 6 周年を迎えるのを記念し、同日より、さまざまなイベントを実施いたします。

『大熱狂!!プロ野球カード』6 周年記念イベント概要

■アニバーサリー10 連ガチャ



『大熱狂!!プロ野球カード』6 周年を記念して、無料で回せる「**アニバーサリー10 連ガチャ**」を開催いたします。 お一人様 1 回限りの記念ガチャで、6 周年を祝いましょう!

<開催期間> 2017年8月18日(金)00:00 ~ 8月20日(日)23:59

■アニバーサリーお楽しみ袋



6 周年を記念した、「アニバーサリーお楽しみ袋」を販売いたします。 袋の中身は、最高レアリティの「アンリミテッドスター」が手に入る「**US パック**」確定!! 最高レアリティのカードをお得にGETできるチャンスをお見逃しなく!

<販売期間> 2017年8月18日(金)00:00 ~ 8月20日(日)23:59



■イベント「Road To US」で、最高レアリティカードを手に入れよう!

高レアリティのカードが手に入るイベント「Road To US」を開催いたします。

イベントを進めると手に入る「熱ポイント」を集め、イベント専用選手カード「EX カード」のランクアップを目指しましょう。EX カードは、熱ポイントと交換できる各種アイテムを使用して、最高峰ランク「**US(アンリミテッドスター)**」までランクアップでき、引き換え期間に所持カードとして手に入れることが可能です。

たくさんの熱ポイントを集め、超レアカードを GET しましょう!

<開催期間> 2017年8月21日(月)00:00 ~ 8月31日(木)23:59



「EX カード」イメージ / 一般社団法人日本野球機構承認

■6 周年ありがとう!!ログインボーナス



6 周年の感謝を込めて、毎日さまざまなアイテムをプレゼントするログインボーナスを開催いたします。

31 日間の対象期間すべてログインすると、「メモリアルパック(自球団チャンス覚醒 LES)」をプレゼント!8月1日に登場した追加選手を含む「メモリアルカード」が必ず手に入る上、自球団選手の出現率もアップしたお得なパックとなります。毎日ログインして、往年の名選手を手に入れましょう!

<開催期間> 2017年8月18日(金)00:00~9月17日(日)23:59

□大熱狂!!プロ野球カードについて

『大熱狂!!プロ野球カード』は、登録会員数 420 万人を超える、一般社団法人日本野球機構承認のプロ野球カードゲームで、プロ野球 12 球団に所属する選手たちが 2,000 枚以上の実名・実写カードとなって登場します。 集めた選手カードを使って思い通りのオーダーを組み、他ユーザーのチームとの激闘を制して最強のプロ野球チームを目指しましょう。

【タイトル概要】

ロタイトル名: 大熱狂!!プロ野球カード

□料金体系 : 基本プレイ無料(アイテム課金制)
□ご利用方法 : Mobage ID による認証が必要です
□公式サイト : http://gloops.com/game/bb_card/



みんなの手に、新しい遊びを。

ロゲーム開始ページ/ ダウンロードページ

: [スマートフォン版]

http://sp.pf.mbga.jp/12006884



[フィーチャーフォン版] http://pf.mbga.jp/12006884



[iOS版]

https://itunes.apple.com/jp/app/id488097959

□権利表記 : © gloops, Inc.

一般社団法人日本野球機構承認

©2016 SAMURAI JAPAN

※本リリース内の画像は、一般社団法人日本野球機構より許可を得て掲載しております。

※本リリースの文章、提供した画像データ等を、本件に関する記事以外の目的で使用することを禁止します。

■株式会社 gloops (グループス) について http://gloops.com/

gloops は、「みんなの手に、新しい遊びを。」をスローガンに、モバイルゲーム上で革新的な価値を提供しつづけ、遊びを通じて 人々と繋がる面白さを体験できるゲームの開発・運営を行っております。現在までに約 40 タイトルを配信し、累計約 4,000 万人の お客様に楽しんでいただいております。

設立:2005年8月2日 代表取締役社長:李 仁

事業内容:ソーシャルアプリケーション事業

<本プレスリリースに関するお問い合わせ先>

株式会社 gloops 広報担当

〒106-0032 東京都港区六本木一丁目 4 番 5 号 アークヒルズ サウスタワー 6F

TEL: 03-5549-7373 MAIL: pub@gloops.com

Web サイト: http://gloops.com Facebook ページ: https://www.facebook.com/gloopsInc